

МАГІЯ РІДНОГО СЛОВА



До міжнародного дня рідної мови

Щороку 21 лютого починаючи з 2000 року увесь світ відзначає Міжнародний день рідної мови, або Міжнародний день материнської мови (англ. International Mother Language Day). Про «підтримку мовного та культурного різноманіття та багатомовності» було оголошено на XXX сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО, що проходила 26 жовтня - 17 листопада 1999 року в Парижі.

Рідна мова для кожної людини є важливим елементом культурної свідомості. Вона накопичує традиції й досвід попередніх поколінь і дозволяє передати їх нащадкам.

Мова - це історія народу, його світогляд, інтелектуальний та духовний результат кількатисячолітньої еволюції кожного етносу. Без своєї мови, своєї самобутньої культури немає народу.



Найбільше і найдорожче добро кожного народу — це його мова, та жива схованка людського духу, його багата скарбниця, в яку народ складає і своє давнє життя і свої сподіванки, розум, досвід, почування.

(Панас Мирний)



**Як парость виноградної лози,
Плекайте мову.
Пильно й ненастанно
Політь бур'ян.
Чистіша від сльози
Вона хай буде.
Вірно і слухняно
Нехай вона щоразу служить вам,
Хоч і живе своїм живим життям.**

(Максим Рильський)

Міжнародний день рідної мови покликаний показати важливість та підтримати самобутність кожної окремої мови світу та нагадує про право кожного розмовляти рідною мовою у своїй країні.

Адже даремно кажуть, що без мови нація помирає, тому що в ній міститься культура та історія цілої держави.

Це свято є особливим для усіх нас, адже українська мова є найціннішим багатівіковим надбанням, душею нашого народу та його генетичним кодом. Шануйте і любіть рідну мову, піклуйтеся про неї, захищайте, розкривайте для себе її велич і могутню силу. Збережіть її в усій чудовій красі для себе й наступних поколінь!

В умовах повномасштабної війни кожен українець відчув, що мова має значення.

І сьогодні зі зброєю в руках Збройні Сили України героїчно захищають не тільки територіальні кордони нашої країни, але й право кожного громадянина спілкуватись рідною мовою. В протидії російському окупанту наша мова об'єднала мільйони українців як всередині країни, так і за кордоном.



ДОБІРКА ІНТЕРНЕТ – ПОСИЛАНЬ:

Міжнародний день рідної мови. Що ми знаємо про українську
<https://susilne.media/culture/106911-miznarodnij-den-ridnoi-movi-so-mi-znaemo-pro-ridnu-ukrainsku/>

Міжнародний день рідної мови: об'єднані українською
<https://vseosvita.ua/c/news/post/100479>

